
  がある。二つのベクトルのなす角をqとした
とき，cos qの値はいくらか。

　図のように，二つのベクトル A  ，
B
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ア～エの化合物の混合物をエーテルに溶かし，図の操作方法に従って分離し
た。図中の（A）～（D）に分離される化合物の組合せとして妥当なのはどれか。

（A）　 （B）　 　（C）　 　（D）
１．  イ　 ウ エ  　ア
２．  イ　 エ ア  　ウ
３．  イ　 エ ウ  　ア
４．  エ　 イ ア  　ウ
５．  エ　 イ ウ  　ア

CH3

OCH3

㋐
COOH

㋑
CHO

㋒
OH

㋓

混合物のエーテル溶液

エーテル層水層（A）

NaHCO3水溶液を加えてよく振る

NaHSO3水溶液を加えてよく振る

NaOH水溶液を加えてよく振る

エーテル層水層（B）

エーテル層水層（C） （D）
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〔№　８〕　２７℃，１００ kPaで相対湿度８ ３％の空気が１ ０ Lの体積を占めている。この空気
中に含まれる水蒸気の質量はおよそいくらか。
ただし，気体は理想気体と見なせるものとし，２７℃での飽和水蒸気圧は ３．６ kPa ，気
体定数は ８．３ Pa m3 K － 1 mol － 1 ，原子量はH ＝１．０ ，O ＝１６．０ とする。

１．０．０３５ g
２．０．０４２ g
３．０．１４ g
４．０．２２ g
５．２．４ g
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